
แบบสรุปประเมินผลความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการ 
องค์การบริหารส่วนต าบลหนองกลางนา 
ประจ าเดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2565 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป  จ านวนผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด  18  คน 
 

ข้อมูลทั่วไป จ านวน ร้อยละ หมายเหตุ 
1.เพศ 
  -  ชาย 
  -  หญิง 
 

 
8 

10 

 
44.44 
55.56 

 

2.อายุ 
  -  ต ่ากว่า 20 ป ี
  -  21 – 40 ป ี
  -  41 – 60 ป ี
  -  60 ปีขึ้นไป 
 

 
- 
5 
7 
6 
 

 
- 

27.78 
38.89 
33.33 

 

3.ระดับการศึกษาสูงสุด 
  -  ไม่ได้เรียน 
  -  ประถมศึกษา 
  -  มัธยมศึกษาตอนต้น / ตอนปลาย / เทียบเท่า 
  -  ปริญญาตรี 
  -  สูงกว่าปริญญาตรี 
  -  อื นๆ ระบุ 
 

 
- 

15 
1 
2 
- 
- 

 

 
- 

83.33-
5.56 

11.11 
- 
- 
 

 

4.สถานภาพของผู้มารับบริการ 
  -  เกษตรกร / องค์กรเกษตรกร 
  -  บริษัท / ผู้ประกอบการ 
  -  ประชาชนผู้รับบริการ 
  -  องค์กรชุมชน / เครือข่ายองค์กรชุมชน 
  -  อื นๆ โปรดระบุ 
 

 
6 
1 

11 
- 
- 

 
33.33 
5.56 

61.11 
- 
- 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



ตอนที่ 2 ความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจ ในภาพรวมของการด าเนินกิจกรรม 

ประเด็น ความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ 
พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก 

จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ 
1.ด้านเวลา 
1.1 การให้บริการ
เป็นไปตามระยะเวลา
ที ก่าหนด 

 
14 

 
77.78 

 
4 

 
22.22 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

1.2 ความรวดเร็วใน
การให้บริการ 

11 61.11 7 38.89 - - - - - - 

2.ด้านขั้นตอนการ
ให้บริการ 
2.1 การติดป้าย
ประกาศหรือแจ้ง
ข้อมูลเกี ยวกับ
ขั้นตอนและ
ระยะเวลาการ
ให้บริการ 

 
 

13 

 
 

72.22 

 
 

5 

 
 

27.78 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

2.2 การจัดล่าดับ
ขั้นตอนการให้บริการ
ตามที ประกาศไว้ 

11 61.11 7 38.89 - - - - - - 

2.3 การให้บริการ
ตามล่าดับก่อนหลัง 
เช่น มาก่อนต้อง
ได้รับบริการก่อน 

17 94.44 1 5.56 - - - - - - 

3.ด้านบุคลากรที่
ให้บริการ 
3.1 ความเหมาะสม
ในการแต่งกายของ  
ผู้ให้บริการ 

 
 

16 

 
 

88.89 

 
 

2 

 
 

11.11 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

3.2 ความเต็มใจและ
ความพร้อมในการ
ให้บริการอย่างสุภาพ 

13 72.22 5 27.78 - 
 

- - - - - 

3.3 ความรู้
ความสามารถในการ
ให้บริการ เช่น 
สามารถตอบค่าถาม 
ชี้แจงข้อสงสัย ให้
ค่าแนะน่าได้ เป็นต้น 

16 88.89 2 11.11 - - - - - - 

 

 



ประเด็น ความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ 
พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก 

จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ 
3.4 ความซื อสัตย์
สุจริตในการปฏิบัติ
หน้าที  เช่น ไม่ขอสิ ง
ตอบแทน , ไม่รับ
สินบน , ไม่หา
ผลประโยชน์ในทาง 
มิชอบ 

17 94.44 1 5.56 - - - - - - 

3.5 การให้บริการ
เหมือนกันทุกราย 
โดยไม่เลือกปฏิบัติ 

15 83.33 3 16.67 - - - - - - 

4.ด้านสิ่งอ านวย
ความสะดวก 
4.1 ความชัดเจน
ของป้ายสัญลักษณ์
ประชาสัมพันธ์บอก
จุดบริการ 

 
 

13 

 
 

72.22 

 
 

5 
 

 
 

27.78 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

4.2 จุด / ช่อง การ
ให้บริการ มีความ
เหมาะสมและเข้าถึง
ได้สะดวก 

11 61.11 7 38.89 - - - - - - 

4.3 ความเพียงพอ
ของสิ งอ่านวยความ
สะดวก เช่น ที นั งรอ
รับบริการ น้่าดื ม 
หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

13 72.22 5 27.78 - - - - - - 

4.4 ความสะอาด
ของสถานที ให้บริการ 

12 66.67 6 33.33 - - - - - - 

5.ท่านมีความพึง
พอใจ / ไม่พึงพอใจ
ต่อการให้บริการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับ
ใด 

16 88.89 2 11.11 - - - - - - 

 

ตอนที่ 3 ปัญหา / ข้อเสนอแนะ 

             
             
             
              


